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ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 22 DE 
JULHO DE 2013. 

Sob a presidência do vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores. Havendo número regimental, em 
nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O 
presidente destinou de parte da reunião para a entrega da Moção de Regozijo à 
Igreja Evangélica Renascer, pelos seus 18 anos promovendo amor, união e paz nos 
munícipes. Ato contínuo convidou o vereador Marcos Oliveira, autor da honraria, 
para fazer a entrega da Moção ao pastor Rooshivelt Vasconcelos Souto, presidente 
da entidade. Cumprido o cerimonial, o presidente  encerrou a solenidade. Em 
seguida, passou a palavra para o secretário, que leu a ata da reunião anterior, que 
foi aprovada. Correspondências: Registrou-se sobre a mesa os ofícios GDWP nº 
217/2013 do deputado federal Weliton Prado; da empresa Coopertransnor; e 
SEGOV nº 365/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, lidos pelo secretário. Ato 
contínuo o presidente registrou o envio das respostas, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, aos pedidos de informação dos seguintes requerimentos: 567/2013, do 
vereador João Archanjo, que dispõe sobre informação da quantidade de alunos 
matriculados nas escolas da zona rural; 579/2013, do vereador João Macedo, que 
dispõe sobre informação de contrato de consultoria e assessoramento jurídico; 
585/2013, dos vereadores Rosival Araújo e Greik de Oliveira, que dispõe sobre 
cópia do processo de renovação do contrato de prestação de serviço de transporte 
urbano; 608/2013, da vereadora Eloisa Cunha, que dispõe sobre informação da 
administração de recursos humanos e físico do hospital municipal; 683/2013, do 
vereador Oswaldinho da Capoeira, que dispõe sobre cópia do processo licitatório 
para aquisição de aparelhos de GPS dos ônibus de transporte escolar; e 684/2013, 
do vereador Oswaldinho da Capoeira, que dispõe sobre o destino do material 
asfáltico fresado doado pelo DNIT ao Poder Executivo. Informando, ainda, que os 
processos estão à disposição dos vereadores para consulta. Pareceres aprovados: 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela aprovação da Redação Final 
ao Projeto de Resolução nº 12/2013, que concede título de cidadã paracatuense à 
senhora Ana Lúcia Almeida Gazzola; pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 
50/2013, que dispõe sobre a desoneração de lote; pela admissibilidade do Projeto 
de Lei nº 51/2013, que que reconhece de utilidade pública o Instituto Karol Joséf 
Wojtyla; pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 52/2013, que institui o Dia 
Municipal da Pastoral da Criança; pela admissibilidade do Projeto de Resolução nº 
15/2013, que concede título de cidadão paracatuense ao senhor Jonas Jorge dos 
Santos; e pela admissibilidade das Moções nº 31, de manifestação de regozijo ao 
Programa Integrar; da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária: pela 
aprovação do Projeto de Lei nº 47/2013, que autoriza o Poder Executivo a conceder 
extinção dos créditos tributários que menciona, mediante remissão parcial, na 
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forma das Emendas Aditivas nº 22 e 23/2013. Apresentação de Proposições: Vários 
parlamentares apresentaram proposições. Tribuna Livre: O presidente registrou a 
inscrição dos senhores Heitor Campos Botelho e Lázaro Nazareno Quirino da Costa, 
diretor comercial da Coopertransnor. Primeiramente o senhor Heitor Campos 
Botelho fez um relato da sua participação nas eleições de 2012, pediu desculpas 
aos eleitores que lhe confiaram seus votos, falou do seu trabalho à frente da 
Secretaria de Assuntos Jurídicos, e finalizou explanando sobre sua exoneração do 
cargo de secretário municipal. Em seguida, o senhor Lázaro Nazareno Quirino da 
Costa informou que o prefeito Olavo Remígio Condé aderiu à Ata de Registro de 
Preço nº 1/2013, referente ao Pregão Presencial nº 1/2013, da Prefeitura Municipal 
de Governador Valadares. Pediu apoio dos parlamentares para investigar esse 
procedimento, tendo em vista que empresas paracatuenses tem condições de 
realizar o serviço licitado. Assuntos gerais: Pronunciaram os parlamentares Ragos 
Oliveira, Rosival Araújo, Oswaldinho da Capoeira, Eloisa Cunha, Marlon Gouveia, 
Juscelino Carteiro, Joãozinho Contador, Marcos Oliveira e Glewton de Sá. 
SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: O presidente informou que o prazo de quinze 
dias para atender pedido de informação pode ser prorrogado por igual período, 
desde que devidamente justificado e aprovado por maioria absoluta dos membros 
da Casa. Turno único de discussão e votação de pedido, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, de prorrogação de prazo para envio de cópia do processo licitatório da 
reforma da Creche Criança Feliz. Prorrogação aprovada por nove votos favoráveis e 
sete votos contrários. Turno único de discussão e votação de pedido, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, de prorrogação de prazo para envio de cópia do processo 
licitatório da reforma e pintura CVT – Centro Vocacional Tecnológico. Prorrogação 
aprovada por nove votos favoráveis e sete votos contrários. Turno único de 
discussão e votação da Emenda Modificativa nº 21/2013 ao Projeto de Lei nº 
44/2013, do vereador Marlon Gouveia, que institui do Dia da Reflexão às Mudanças 
Climáticas. Aprovada! Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
44/2013, do vereador Marlon Gouveia, que institui do Dia da Reflexão às Mudanças 
Climáticas. Aprovado! Turno único de discussão e votação da Emenda Aditiva nº 
22/2013 ao Projeto de Lei nº 47/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo a conceder extinção dos créditos tributários, mediante 
remissão parcial. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Emenda Aditiva 
nº 23/2013 ao Projeto de Lei nº 47/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo a conceder extinção dos créditos tributários, mediante 
remissão parcial. Aprovada! Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 47/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a 
conceder extinção dos créditos tributários, mediante remissão parcial. Aprovado! 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Resolução nº 
12/2013, do vereador Hamilton Batista, que concede título de cidadã paracatuense 
à senhora Ana Lucia Almeida Gazzola. Aprovada! Turno único de discussão e 
votação da Moção nº 27/2013, do vereador Oswaldinho da Capoeira, de 
manifestação de regozijo ao senhor Antônio Vicente Lino, “Pelezinho do Novo 
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Horizonte”. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Moção nº 28/2013, 
dos vereadores Cabo Camilo e Gilvan Rodrigues, de manifestação de regozijo à 
Polícia Rodoviária Estadual. Aprovada! Turno único de discussão e votação da 
Moção nº 29/2013, dos vereadores Cabo Camilo e Gilvan Rodrigues, de 
manifestação de regozijo à Polícia Militar do Meio Ambiente. Aprovada! Turno 
único de discussão e votação da Moção nº 30/2013, do vereador Marcos Oliveira, 
de manifestação de regozijo ao Centro de Reabilitação Ebenézer. Aprovada! O 
presidente encerrou a segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da 
Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a 
deliberação das proposições: Segundo turno de discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 44/2013, que institui o Dia de Reflexão às Mudanças Climáticas. Segundo 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 47/2013, do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a conceder extinção dos créditos 
tributários, mediante remissão parcial. Turno único de discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 51/2013, que reconhece de utilidade pública municipal o Instituto 
Karol Joséf Wojtyla. Turno único de discussão e votação do Projeto de Resolução nº 
15/2013, que concede título de cidadão honorário paracatuense ao senhor Jonas 
Jorge dos Santos. Turno único de discussão e votação da Moção nº 31/2013, de 
manifestação de regozijo ao Programa Integrar. Turno único de discussão e votação 
dos Requerimentos números: 731 e 737, do vereador Oswaldinho da Capoeira; 
732, do vereador Hamilton Batista; 733, do vereador Rosival Araújo; e 734 e 735, 
do vereador Cabo Camilo. Chamada Final: Registrada a presença de todos os 
vereadores. Em seguida o presidente declarou encerrada a presente reunião, 
determinando que se lavrasse a presente ata, vereador secretário Marlon Gouveia 
(______________), vereador Glewton de Sá (_____________). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


